

4. JEGYZŐKÖNYV

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2007. március 20-án tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal, ülésterem

Jelenlévők:

Juhász Csaba polgármester

Teszár Tamás alpolgármester

Bucsi István képviselő

Farkas János képviselő

Farkas Jenő képviselő

Hajbin Tímea képviselő

Milichovszkiné Szalai Ilona képviselő

Petz Ernő képviselő

Rácz József képviselő

Dr. Hekman Tibor helyettes jegyző

Juhász Csaba polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a rendkívüli ülés határozatképes, mert **9 testületi tag jelen van.** Megállapítja továbbá, hogy az ülés szabályosan – telefonon – lett összehívva. A rendkívüli ülés összehívásának indoka: Kajászó Község Önkormányzatának kérelme a kistérségből való kiválásáról. Javaslatot tesz az ülés napirendjére.

Napirendi javaslat:

1.Kajászó község önkormányzat kérelme

2.Egyebek napirend keretén belül:

- **Tóth Zoltánné ügyvédjének kérelme**

A képviselő-testület **9 igen, egyhangú** szavazattal az alábbi döntést hozta.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
73/2007.(III.20.) számú határozata
napirend elfogadásáról

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által javasolt napirendi pontokat elfogadta.

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

1.Kajászó község önkormányzat kérelme

Juhász Csaba polgármester a kérelmet ismertette.

Hajbin Tímea képviselő: ha Kajászó kiválik, hogyan változik a szavazati arány a kistérségben?

Juhász Csaba polgármester: nem változik a szavazati arány.

Teszár Tamás alpolgármester: kétféle szavazás van, egy szavazat megilleti a települést a tagság okán, a másik szavazat pedig lakosságárányosan illeti meg a településeket és ez sem fog változni.

Farkas János képviselő: Ercsi nem tudja érvényesíteni az akaratát, legfeljebb akkor, ha összefog Martonvásárral, de akkor is csak a lakosságárányos szavazati arányt.

Farkas Jenő képviselő: személy szerint örül a kiválásnak, hiszen Kajászó eddig is távol tartotta magát.

Petz Ernő képviselő: a baracskai polgármester jelezte, hogy Kajászónak a kistérséggel szemben tartozásai vannak, kéri a határozatba beletenni azt, hogy hozzájárulunk, de a kistérséggel szemben fennálló tartozását Kajászó rendezze.

A képviselő-testület **9 igen, egyhangú** szavazattal az alábbi határozatot hozta.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
74/2007.(III.20.) számú határozata
Kajászó Bicske Kistérséghez történő csatlakozásához hozzájárulás

1.Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy Kajászó község az Ercsi kistérségből leváljon és a Bicskei kistérséghez csatlakozzon.

2.A képviselő-testület felkéri Kajászó Önkormányzatát, hogy az Ercsi kistérség felé fennálló pénzügyi tartozását rendezze.

A határozat végrehajtásáért felelős: a polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: közlésre azonnal

2.Egyebek napirend keretén belül:
- Tóth Zoltánné ügyvédjének kérelme

Juhász Csaba polgármester: az előző testületi üléseken már döntött a képviselő-testület, majd döntését visszavonta. A kérdésnek a lényege az, hogy a korábbi büntető eljárások során – amennyiben a vádlott vétkességét megállapították - , a polgári jogi igényt (kártérítést) egyéb jogi útra terelte a bíróság és a büntető ügyben a kár nagyságáról és a kártérítés módjáról nem döntött. A közvetítői eljárás igénybevétele lehetővé teszi azt, hogy megállapodnak a felek jogi képviselői a kár nagyságáról és a vétkesség megállapításával egyidejűleg az elítéltet kötelezik a keletkezett kár megtérítésére.

A képviselő-testület **8 igen, 1 tartózkodással** az alábbi határozatot hozta.

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete
75/2007.(III.20.) számú határozata
közvetítői eljárás igénybeviteléről

Tordas Község képviselő-testülete úgy határoz, hogy Tóth Zoltánné büntetőügyében az okozott kár nagyságának és a fizetés módjának megállapítása céljából hozzájárul a közvetítői eljárás lefolytatásához.

A határozat végrehajtásáért felelős: polgármester

A határozat végrehajtásának határideje: közlésre azonnal

Farkas Jenő képviselő: elmondja, hogy az elmúlt időkben nagyon sok társadalmi munkával járultak hozzá a falu fejlesztéséhez, kívánja, hogy mindenki hasonló módon tudjon eljárni a jelenlegi testületi tagok közül is. Sérelmezi ugyanakkor, hogy a polgármester állítása szerint valótlanosságokat írt le az újságban személyével kapcsolatban.

Hosszas vita kezdődött az újságcikk tartalmáról, annak megítéléséről.

Petz Ernő képviselő: az öreghegyi szemétszállításról érdeklődött.

Farkas János képviselő: az öreghegyen szokás szerint, október végétől március elejéig szünetel a szemétszállítás.

Hajbin Tímea képviselő: a jegyzőtől kért felvilágosításokat a zárszámadás pontos elkészítése érdekében, így tehát a csatorna-beruházásról, a csatornával kapcsolatos szerződésekről, a Geotorr kölcsönszerződéséről, az adókötelezettségekről ill. kintlévőségekről és a 2006 évi lezárt beruházások elszámolásáról.

Dr. Hekman Tibor helyettesítő jegyző: utasítja a hivatalt, hogy ezek az adatok a zárszámadáshoz rendelkezésre álljanak, a Geotorr kölcsönszerződés lejártának határideje 2008. március 31-re változott. A csatornadíj beszédessel kapcsolatos teendőket pedig a 38/1995. Korm.rendelet részletesen rendezi.

Több napirendi pont nem volt, a polgármester az ülést berekesztette.


Juhász Csaba
polgármester




Dr. Hekman Tibor
helyettesítő jegyző



Kmf.



Kajászó Község Polgármestere

2472. Kajászó, Rákóczi út 71.
Telefon/Fax: 22/455-528, 455-359
E-mail: kajaszo@marton.sednet.hu

**Tordas Község Önkormányzat
Képviselő-testülete részére**

TORDAS

Tisztelt Képviselő-testület!

Tordas Község Polgármesteri Hivatala	
Tordas	
megkelt	2007.03.08
Szám: 280/2007	Melléklet: db.
Előadó: J	Előírat:

Kajászó Község Önkormányzat képviselő-testülete nevében azzal a kéréssel fordulunk Önökhöz, hogy képviselő-testületi hozzájárulásokat adják ahhoz határozati formában, hogy Kajászó község Önkormányzata az Ercsi kistérségből leváljon és a Bicskei kistérséghez csatlakozhasson.

Indoklásul előadjuk, hogy községünk földrajzilag a Váli völgygel képez közös földrajzi egységet, kulturális és turisztikai hagyományai évtizedek óta kötik a Váli völgyhöz és ezen keresztül a Bicskei kistérséghez. Fontos szempont továbbá, hogy az Ercsi kistérséggel és azon belül is a kistérség központjával Ercsivel a tömegközlekedés oly mértékig megoldatlan, hogy a lakosaink számára a kistérségi egységből származó bármely szolgáltatás nehezen vagy egyáltalán nem elérhető.

Képviselő-testületünk azt is mérlegelte, hogy a törvény által településünket kötelezően érintő oktatási intézményi reform működőképesen úgy oldható meg, hogy a már működési előzményre is visszatekintő Váli intézmények felé csatlakozik településünk társulási formában.

Tekintettel arra, hogy a 2004. évi CVII Törvény rendelkezései szerint a kiválni szándékozó település részére a kistérség összes képviselő-testületének hozzájárulását kell adnia a változáshoz kérjük Önöket, hogy támogató határozatukat megadni szíveskedjenek. Kérjük továbbá Önöket, figyelemmel a törvény által előírt határidőhöz, hogy a határozatot legkésőbb 2007. március 23-ig részünkre megadni szíveskedjenek.

Segítségüket megköszönve.

Kajászó, 2007. március 5.

Tisztelettel:




Czigláné Murányi Eszter
polgármester


dr. Katona Péter
jegyző

Far
társ
mű
is.
val

Hc

Pe

Fa
r

F
z
t
k
z

Polgármesteri Hivatal
Kajászó, Rákóczi út 71.
Tel.: /22/ 455-528

KIVONAT

A képviselő-testület 2007. február 28-i ülésének jegyzőkönyvéből

A képviselő-testület 5 igen szavazattal nem szavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

7/2007. (II.28.) sz. KT határozat

Kajászó Község Önkormányzat képviselő-testülete

Úgy határozott és kijelenti azon szándékát, hogy a jelenlegi Ercsi kistérségtől kéri a leválasztását, ezáltal a kistérségi lehatárolás megváltoztatását oly módon, hogy Kajászó község a továbbiakban a Bicskei Kistérséghez tartozzon. Elfogadja a Bicskei Társulási megállapodást.

Indoklásként Kajászó-község Képviselő-testülete előadja, hogy a település a Bicskei kistérséggel azért közös egység, mivel földrajzi elhelyezkedése miatt a Váli völgygel közös földrajzi egységet képez, évtizedek óta tartó szoros kulturális, turisztikai és egyéb feladatok ellátásában is a Bicskei kistérség településeivel működik együtt. Fontos szempont továbbá, hogy a közlekedési hálózat és a tömegközlekedés a Bicskei kistérség települései felé kiépített, ellentétben az Ercsi kistérséggel ahol az egyáltalán nem megoldott, így a lakosság számára a kistérségi egységből származó bármely szolgáltatás elérhetetlen. A törvény által településünket kötelezően érintő oktatási-intézményi reform, az intézményi társulások is kizárólag a Váli völgy intézményei felé oldhatók meg, melyeknek az elmúlt évtizedekben már volt működési előzménye és hagyománya.

Kajászó község Önkormányzat képviselő-testülete a 2004. évi CVII. Törvény 13. §.

(1) bekezdése alapján kérelemmel fordul az Önkormányzati és Területfejlesztési Miniszter Asszonyhoz, hogy kérelmünket támogassa és azt a Kormányhoz nyújtsa be.


Cziglánne Murányi Eszter
polgármester




Dr. Katona Péter
jegyző

Kajászó, 2007. március 7.